

राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र

१ ला मजला, नवीन प्रशासकीय भवन, हुतात्मा राजगुरु चौक, मादाम कामा मार्ग, मुंबई - ४०० ०३२.

दि. १३ मे, २०२२

अधिसूचना

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, १९४९

क्रमांक. रानिआ/मनपा-२०२२/प्र.क्र.४/का-५ महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, (सन १९४९ चा मुंबई ५९) (यापुढे सदर अधिनियम म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५(३) व कलम १४ अन्वये प्राप्त अधिकारांचा वापर करून प्रारूप अधिसूचना क्रं. रानिआ/मनपा-२०२२/प्र.क्र.४/का-५, दि. ०१/०२/२०२२ च्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे पिंपरी चिंचवड महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती निश्चित केल्यासंदर्भात प्राप्त झालेल्या हरकती व सूचनांचा काळजीपूर्वक विचार करून मी श्री.यु.पी.एस.मदान, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र खालीलप्रमाणे अधिसूचित करीत आहे :-

१. ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, मुंबई यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमांच्या कलम ५ च्या तरतूदीखाली पिंपरी चिंचवड महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या १३९ इतकी निश्चित केली आहे.
२. त्याअर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त महाराष्ट्र, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाचे कलम ५(३) व कलम १४ अन्वये उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करीत आहे.
३. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

## अनुसूची

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
(१)	(२)	(३)
१. लोकसंख्या एकूण - ४०७६७ अ.जा. - ५३४८ अ.ज.- ९५६		<p>व्याप्ती : तळवडे गावठाण, एम.आय.डी.सी. आय.टी. पार्क, ज्योतीबा मंदीर परिसर, सहयोगनगर, रुपीनगर, त्रिवेणीनगर इ.</p> <p>उत्तर : इंद्रायणी नदी.</p> <p>पूर्व : इंद्रायणी नदीपासून तळवडे-चिखली शीवेच्या रस्त्याने देहू आळंदी रस्ता ओलांडून भारत वे ब्रीज व सपना इंडस्ट्रीज यामधील तळवडे चिखली या सीमेवरील रस्त्याने सोनावणे वस्ती रस्त्याने पी.ई.बी. मेटल फोर्स प्रोजेक्ट पर्यंत व तेथून पश्चिमेस तळवडे निगडी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस क्रांतीसिंह नाना पाटील व साईकृपा हौ. सोसा. सहयोगनगरच्या रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : क्रांतीसिंह नाना पाटील रस्त्याने, साईकृपा हौ. सोसा. सहयोगनगरच्या चौकातून पश्चिमेस निगडी तळवडे हद्दीमधील रस्त्याने श्री. स्वामी विवेकानंद शाळा व सोमेश्वर मंदिरापासून व तळवडे निगडी शीवेने कै. मधुकर पवळे मनपाशाळेच्या मागील बाजुने म.न.पा. व देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्दीपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : म.न.पा. व देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्द.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३२१६१</p> <p>अ.जा. - ५२०९</p> <p>अ.ज. - ४३२</p>		<p>व्याप्ती : चिखली गावठाण भाग, पाटीलनगर, गणेशनगर, मोरेवस्ती, सोनवणे वस्ती, कुदळवाडी इ.</p> <p>उत्तर : इंद्रायणी नदी.</p> <p>पूर्व : इंद्रायणी नदी पासून स्वस्तिक स्पृहा रस्त्यापासून दक्षिणेस देहू-आळंदी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने दक्षिणेस मोकळ्या जागेपर्यंत व तेथून मोकळ्या जागेने पश्चिमेस रस्ता ओलांडून मोकळ्या जागेपर्यंत व मोकळ्या जागेने उत्तरेकडे रस्त्यापर्यंत, त्याच रस्त्याने पश्चिमेस चिखली आकुर्डी रस्त्यापर्यंत व चिखली आकुर्डी रस्त्याने दक्षिणेस गणेश इंटरनॅशनल स्कुल जवळच्या वाघु साने चौक व कुणाल ग्राफीक्स पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : गणेश इंटरनॅशनल स्कुल जवळच्या कुणाल ग्राफीक्स व वाघु साने चौकालगतच्या रस्त्याने पश्चिमेस अष्टविनायक चौकातून हॉटेल तुळजाई, ताम्हाणे चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : हॉटेल तुळजाई ताम्हाणे चौकापासून उत्तरेस धनगर बाबा मंदिराच्या रस्त्याने सोनवणे वस्ती रस्त्याने पी.ई.बी. मेटल फोर्स प्रोजेक्ट पर्यंत व तेथून तळवडे चिखली शीवेवरील रस्त्याने भारत वे ब्रीज व सपना इंडस्ट्रीज यामधील रस्ता ओलांडून देहू आळंदी रस्ता ओलांडून तळवडे-चिखली शीवेने इंद्रायणी नदीपर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३. लोकसंख्या एकूण - ३६७१८ अ.जा. - ५७६३ अ.ज.- ६२६</p>		<p>व्याप्ती : बो-हाडे वाडी, रिव्हर रेसिडन्सी, क्रिस्टल सिटी, स्वराज रेसिडेन्सी, वुडस व्हिला, जाधववाडी इ.</p> <p>उत्तर : इंद्रायणी नदी.</p> <p>पूर्व : इंद्रायणी नदी पासून पुणे-नाशिक रस्त्याने दक्षिणेस पुणे इंटरनॅशनल एक्झिबिशन सेंटर समोरील जाधववाडी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : पुणे-नाशिक रस्त्यापासून पुणे इंटरनॅशनल एक्झिबिशन सेंटर समोरील जाधववाडी रस्त्याने पश्चिमेस एम.एन.जी.एल. गॅस स्टेशन लागतच्या चौकापर्यंत व चौकापासून दक्षिणेस मोकळ्या जागेने शिवाजी महाराज नगरीच्या मोकळ्या जागेतून सावता माळी मंदिर रस्त्याच्या भाजी मार्केटपर्यंत, सावतामाळी मंदिर रस्त्याच्या उत्तरेस स्वामी विवेकानंद रस्त्याच्या छत्रपती शिवाजी महाराज चौकापर्यंत व तेथून स्वामी विवेकानंद मार्गाने पश्चिमेस ओशन पॅराडाईज पर्यंत व तेथून उत्तरेस चंद्रभागा लॉन्स रस्त्यापर्यंत व चंद्रभागा लॉन्स रस्त्याने पश्चिमेस छत्रपती शिवाजी संभाजी मार्गापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : छत्रपती शिवाजी संभाजी महाराज मार्गाच्या रस्त्याने उत्तरेस ग्रीन ॲंटोमेशन पर्यंत व ग्रीन ॲंटोमेशन पासून पुर्वेस मोकळ्या जागेतून सावतामाळी मंदिर रस्त्याच्या गणेश चौकापर्यंत व सावतामाळी मंदिर रस्त्याने उत्तरेस विसावा चौकापर्यंत व विसावा चौकातून उत्तरेस चिखली रस्त्याने देहू आळंदी मोशी रस्त्याच्या ए.एस.चौधरी इमारतीपर्यंत व त्याच देहू आळंदी मोशी रस्त्याने पुर्वेस स्वस्तिक स्पृहा रोड पर्यंत व स्वस्तिक स्पृहा रस्त्याने उत्तरेस इंद्रायणी नदी पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>४.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९६४६</p> <p>अ.जा. - ४६४६</p> <p>अ.ज. - १२०४</p>		<p>व्याप्ती : मोशी गावठाण, गंधर्वनगरी, आदर्शनगर, डुडूळगाव, नागेश्वरनगर, सदगुरुनगर इ.</p> <p>उत्तर : इंद्रायणी नदी.</p> <p>पूर्व : इंद्रायणी नदीच्या तापकीर नगर कॉलनी १ पासून इंद्रायणी नगर रस्त्याने दक्षिणेस देहू आळंदी रस्ता ओलांडून एच.पी. पेट्रोल पंपाच्या लगतच्या ज्ञानविलास कॉलेज ऑफ फार्मसी व काटे कॉलनी मधील मोकळ्या जागेने व दिघी मॅगझीन लगतच्या मोकळ्या जागेने मंजुळा कॉलनी १ व चक्रपाणी वसाहत रस्त्याने महादेव मंदिरापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मंजुळा कॉलनी क्र. १ व चक्रपाणी वसाहत रस्ता महादेव मंदिरापासून पश्चिमेस मोकळ्या जागेने अंबिका सुपर मार्केट व श्री भगवती ग्लास अँड अॅल्युमिनियमच्या लगतच्या रस्त्याने पुणे नाशिक रस्त्याच्या स्वराज फर्निचर मॉल व रोशन गार्डनपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : स्वराज फर्निचर मॉल व रोशन गार्डन समोरील नाशिक-पुणे महामार्गाने उत्तरेस इंद्रायणी नदीपर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>५. लोकसंख्या एकूण - ३४८१६ अ.जा. - ४३४९ अ.ज. - १६८६</p>		<p>व्याप्ती : च-होली, चोविसावाडी, वडमुखवाडी, काळजेवस्ती, पठारेमळा, बुर्डेवस्ती, ताजणेमळा इ.</p> <p>उत्तर : इंद्रायणी नदी.</p> <p>पूर्व : म.न.पा. हद्द.</p> <p>दक्षिण : सावित्रीबाई फुले रस्ताने धर्मवीर संभाजीराजे चौकापर्यंत व तेथून उत्तरेस भारतमाता नगर रोड पर्यंत व तेथून पश्चिमेस हिरॉ लॉन्स पर्यंत व दक्षिणेस माऊली लॉन पर्यंत, माऊली लॉनपासून पश्चिमेस मोकळ्या जागेपर्यंत, मोकळ्या जागेच्या उत्तरेस भोसरी आळंदी रस्त्यापर्यंत, भोसरी आळंदी रस्त्याने भाग्यलक्ष्मी सुपर मार्केट लगतच्या रस्त्याने क्रिशिका मोबाईल शॉप व पुरुषोत्तम क्लिनिक रस्त्यापर्यंत, क्रिशिका मोबाईल शॉप व पुरुषोत्तम क्लिनिक पासून उत्तरेस जगदंबा सुपर मार्केटच्या लगतच्या रस्त्याने उत्तरेस गणेश कमान लगतच्या रस्त्याने स्नेहवन व समता विद्यालय लगतच्या रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : स्नेहवन व समता विद्यालय लगतच्या रस्त्यापासून पश्चिमेस आकाश कॉलनी लगतच्या रस्त्याने चक्रपाणी वसाहत रस्त्याच्या सदगुरु सुपर मार्केटपर्यंत व त्याच सदगुरु सुपर मार्केट व चक्रपाणी वसाहत रस्त्याने उत्तरेस दिघी मॅगझिनच्या हद्दीने मोकळ्या जागेतून वडमुखवाडी-अलंकापुरम रस्त्याने पुर्वेस भदाने फ्लोअर मीलच्या मोकळ्या जागेच्या बाजूने उत्तरेस काटे कॉलनी लेन नं. २ च्या रस्त्याने पुणे आळंदी रस्ता ओलांडून साईराज मंगल कार्यालया लगतच्या जागेतून इंद्रायणी नदी पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>६.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ४०६४६</p> <p>अ.जा. - ६०८०</p> <p>अ.ज. - २५७३</p>		<p>व्याप्ती : दिघी, समर्थनगर, गणेशनगर, बोपखेल गावठाण इ.</p> <p>भाग-१</p> <p>उत्तर : सावित्रीबाई फुले रस्ता सत्यम सुपर मार्केट व हॉटेल स्वराज पासून पुर्वेस आळंदी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने मनपा हद्दीने पुर्वेस ग्रीन हिल्स सोसा. मागील बाजुच्या मारुती मंदिरापर्यंत, मारुती मंदिर पासून दक्षिणेस मनपा हद्द पाण्याच्या टाकीपर्यंत.</p> <p>पूर्व : म.न.पा. व मिलीटरी हद्द.</p> <p>दक्षिण : म.न.पा. व मिलीटरी हद्द.</p> <p>पश्चिम : म.न.पा. व मिलीटरी हद्दीने सट्याद्री कॉलनी लगतच्या रस्त्याने उत्तरेस सावित्रीबाई फुले रस्ता सत्यम सुपर मार्केट व हॉटेल स्वराज पर्यंत.</p> <p>भाग - २</p> <p>उत्तर : म.न.पा. व सी.एम.ई. हद्द.</p> <p>पूर्व : सी.एम.ई. व म.न.पा. हद्दीने दक्षिणेकडे बोपखेल व कळस शीवेने पि.चि.म.न.पा. व पुणे म.न.पा. हद्दीने जय दुर्गामाता मंदिरापर्यंत व तेथून पश्चिमेस जगजीवन शाळा व पुढे नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने दक्षिणेस मुळा नदीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मुळा नदी व सी.एम.ई. हद्द.</p> <p>पश्चिम : सी.एम.ई. हद्द व म.न.पा. हद्द.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>७.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ४२२५१</p> <p>अ.जा. - ४४४९</p> <p>अ.ज. - १५७८</p>		<p>व्याप्ती : सॅण्डविक कॉलनी, रामनगर, तुकारामनगर इ.</p> <p>उत्तर : संत ज्ञानेश्वर प्राथमिक विद्यालयाच्या दुर्गामाता मंदिरा समोरील अंतर्गत रस्त्याने पुर्वेस प्रविणराज आर्ट व पुरुषोत्तम क्लिनिक पर्यंत , प्रविणराज आर्ट व पुरुषोत्तम क्लिनिक पासून उत्तरेस क्रिशिका मोबाईलच्या रस्त्यापर्यंत, त्या लगतच्या रस्त्याने भाग्यलक्ष्मी सुपर मार्केट लगतच्या रस्त्याने पुर्वेस भोसरी आळंदी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस मोकळ्या जागेतून पुर्वेस माऊली लॉन्स पर्यंत व तेथून उत्तरेस रस्त्याने भारतमाता नगर रस्त्यापर्यंत व तेथून पुर्वेस दत्तनगर रस्त्यापर्यंत</p> <p>पूर्व : भारतमाता नगर रस्त्यापासून दक्षिणेस दत्तनगर रस्त्याने धर्मवीर संभाजीराजे चौकापर्यंत व तेथून पुढे पश्चिमेस सावित्रीबाई फुले रस्त्याने डी.पी. रस्त्याने भोसरी दिघी रस्त्यापर्यंत व तेथून पुढे सी.एम.ई. मनपा हद्दीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : म.न.पा. हद्द.</p> <p>पश्चिम : मनपा हद्द धोंडीबा फुगे विरंगुळा केंद्रापासून उत्तरेस सॅण्डविक कॉलनी रस्त्याच्या श्री. दत्त मेडीकलपर्यंत व रस्ता ओलांडून भोसरी दिघी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस सवाई मसालेपर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस प्रियदर्शनी शाळे लगतच्या रस्त्याने नितीन फुट कंपनी व श्री म्हसोबा मंदिरापर्यंत व तेथून पश्चिमेस ओकांर अपार्टमेंट व चिंतामणी गणेश मंदिर लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस भोसरी आळंदी रोड हॉटेल ज्ञानराज मिसळ हाऊसपर्यंत व तेथून पुर्वेस गुरुदत्त ट्रेडींग कंपनीच्या बाजुने उत्तरेस रामनगर रस्त्याने संत ज्ञानेश्वर प्राथमिक विद्यालय रस्त्याच्या दुर्गामाता मंदिरापर्यंत.</p>



प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>८.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९२१९</p> <p>अ.जा. - ४४३४</p> <p>अ.ज. - ६६५</p>		<p>व्याप्ती : भोसरी गावठाण, गवळीनगर, खंडोबामाळ, शितलबाग इ.</p> <p>उत्तर : महात्मा फुले चौकापासून पुर्वेस लांडगे लिंबाची तालीम पासून पी.एम.टी. चौकापर्यंत व तेथून पुढे पुणे-नाशिक रस्त्याने चक्रपाणी वसाहत रस्त्यापर्यंत व चक्रपाणी वसाहत रस्त्याने पुर्वेस गुरुदत्त अँटो गॅरेज व राम मंदिरापर्यंत व तेथून पुर्वेस प्रविणराज आर्ट व पुरुषोत्तम क्लिनिक लगतच्या रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : प्रविणराज आर्ट व पुरुषोत्तम क्लिनिक लगतच्या रस्त्यापासून पश्चिमेस संत ज्ञानेश्वर प्राथमिक विद्यालया लगतच्या रस्त्याने दुर्गामाता मंदिरापर्यंत व तेथून दक्षिणेस गुरुदत्त ट्रेडींग कंपनीच्या बाजूने भोसरी आळंदी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस हॉटेल ज्ञानराज मिसळ हाऊस वरुन दक्षिणेस श्री. चिंतामणी गणेश मंदिरा लगतच्या रस्त्याने ओमकार अपार्टमेंट लगतच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून पुर्वेस नितीन फुट कंपनी व श्री. म्हसोबा मंदिर रस्त्यालगत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस प्रिय दर्शनी स्कूलच्या रस्त्याने सवाई मसाले लगतच्या भोसरी दिधी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस श्री.दत्त मेडीकल जनरल स्टोअर्सच्या दक्षिणेस सॅण्डविक कॉलनी रस्ता ओलांडून साई ऑयकॉन, धोंडीबा फुगे विरंगुळा केंद्रा लगतच्या रस्त्याने मनपा हद्दीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : म.न.पा. हद्द.</p> <p>पश्चिम : मनपा हद्दीपासून पश्चिमेकडे पुणे-नाशिक महामार्गापर्यंत व रस्ता ओलांडून टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्त्याने न्यु कोटा पुना रोड सेंटर पर्यंत व तेथून पुर्वेस आदित्य नगर प्ले गाऊंडच्या बाजूच्या रस्त्याने सारस्वत बँकेच्या मागील रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस गव्हाणे वस्तीने लगतच्या रस्त्याने मंकीकर हॉस्पिटल पर्यंत व तेथून पश्चिमेस रामनगर हौ. कॉम्प्लेक्स रस्त्याने बो-हाडे हॉस्पिटल लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस लांडेवाडी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस लांडेवाडी उर्दु मनपा शाळेपर्यंत व त्याच शाळेपासून उत्तरेस सोपान लोंढे उद्याना लगतच्या रस्त्याने महात्मा फुले चौकापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>९. लोकसंख्या एकूण - ४००१८ अ.जा. - ३४८९ अ.ज. - ११३५</p>		<p>व्याप्ती : धावडे वस्ती, चक्रपाणी वसाहत भाग इ.</p> <p>उत्तर : अल्ट्रा इंजि. व नाथ फ्लोअर मिल पासून लगतच्या रस्त्याने पुर्वेस शितल सुपर मार्केट (लक्ष्मी ट्रेडर्स) पर्यंत व तेथून उत्तरेस राणी पुतळाबाई वुमन्स लॉ कॉलेज लगतच्या रस्त्याने पाटील नर्सिंग होम लगतच्या रस्त्याने नाल्यापर्यंत व पुढे उत्तरेकडे नाल्याने व पुर्वेस संकल्प हौ. सोसायटीचे दक्षिण बाजूकडील मंगुडकर प्रसुतीगृहाच्या लगतच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून पुढे पुर्वेकडे प्रितम प्रकाश कॉर्नर लगतच्या रस्त्याने पुणे-नाशिक रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस रोशन गार्डन पर्यंत व तेथून साई सर्किस बजाज लगतच्या रस्त्याने भगवती ग्लास व अंबिका सुपर मार्केट पासून पुर्वेस महादेव मंदिर, आकाश कॉलनी रस्ता नं. ३ पर्यंत व तेथून चक्रपाणी वसाहत रस्त्याने उत्तरेस दक्षिण मुखी हनुमान मंदिर आकाश कॉलनी पर्यंत व तेथून आकाश कॉलनी पासून पुर्वेस स्नेहवन व समता विद्यालय लगतच्या रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : स्नेहवन व समता विद्यालय लगतच्या रस्त्यावरून दक्षिणेस भवन फुले चाळ लगतच्या रस्त्याने ,गणेश कमान, जगदंबा सुपर मार्केट लगतच्या रस्त्याने आनंदनगर रस्त्यालगत व तेथून आनंदनगर लगतच्या मोकळ्या जागेने पश्चिमेकडे गुरुदत्त अँटो गॅरेज व राम मंदिर चक्रपाणी वसाहत रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस नंदनवन चौक ओलांडून त्याच रस्त्याने पुणे नाशिक रस्त्यापर्यंत व पुणे नाशिक रस्त्याने दक्षिणेस पी.एम.टी. चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : पी.एम.टी. चौकातून पश्चिमेस मनपा हायस्कूल भोसरी लगतच्या रस्त्याने लांडगे लिंबाची तालीम लगतच्या रस्त्याने महात्मा फुले चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : महात्मा फुले चौकातून उत्तरेस इंटरनॅशनल कुस्ती स्टेडियम लगतच्या लेढीच्या नाल्याच्या मोकळ्या जागेने शिवन्या इंजिनिअरींग व अन्वी एंटरप्रायजेस जवळील मोकळ्या जागेतून हनुमान मंदिर, धावडेवस्ती व तेथून भगत वस्ती रस्त्याने अल्ट्रा इंजि. व नाथ फ्लोअर मिल रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>१०. लोकसंख्या एकूण - ३९८०२ अ.जा. - २७९६ अ.ज. - ७८४</p>		<p>व्याप्ती : इंद्रायणीनगर, लांडेवाडी, महाराष्ट्र कॉलनी, शांतीनगर, गव्हाणे वस्ती इ.</p> <p>उत्तर : इंद्रायणीनगर स्वीट कॉर्नर, इंद्रायणी नगर चौकातून पुर्वेकडे आनंदराव लांडे रस्त्याने इंद्रायणी स्वामी समर्थ बस स्टॉपच्या उत्तरेस इंद्रायणीनगर पोस्ट ऑफीस लगतच्या रस्त्याने सुरभी हौ. सोसा. पर्यंत व तेथून पुर्वेस स्वराज ग्रुप लगतच्या रस्त्याने उत्तरेस प्रियदर्शन स्कुल लगतच्या रस्त्याने गणपती मंदिर (मोरया प्रतिष्ठाण), सेक्टर नं. ७ च्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस तिरुपती चौक ओलांडून लक्ष्मी रस्त्याने पुणे-नाशिक रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : लक्ष्मी पेट्रोल पंपापासून पुणे-नाशिक मार्गाने दक्षिणेस भोसरी बस डेपो पर्यंत व तेथून पश्चिमेस भोसरी बस डेपो लगतच्या रस्त्याने मंगुडकर प्रसुती गृहापर्यंत व तेथून उत्तरेस संकल्प हौ.सोसा. लगतहून पश्चिमेस लेंढीच्या नाल्यापर्यंत व तेथून दक्षिणेस लेंढीच्या नाल्याने पाटील नर्सिंग होम लगतच्या रस्त्यापर्यंत व लगतच्या रस्त्याने दक्षिणेस राणी पुतळाबाई वुमन लॉ कॉलेज रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस शीतल सुपर मार्केट (लक्ष्मी ट्रेडर्स) लगतच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून पश्चिमेस अल्ट्रा इंजि., नाथ फ्लोअर मिल व भगत वस्ती मार्गाने धावडे वस्ती, हनुमान मंदिर पर्यंत व तेथून पुर्वेस अन्वी एंटरप्रायजेस व शिवन्या इंजिनिअरींग लगतच्या लेंढीच्या नाल्यापर्यंत व नाल्याने आंतरराष्ट्रीय कुस्ती मैदानाच्या लगतच्या जागेतून महात्मा फुले चौकापर्यंत व तेथून लांडेवाडी प्राथमिक शाळेच्या रस्त्याने दक्षिणेस लांडेवाडी उर्दु प्राथमिक शाळेपर्यंत व तेथून लांडेवाडी रस्त्यापासून दक्षिणेस बो-हाडे हॉस्पिटल लगतच्या रस्त्याने रामनगर को ऑप. हौ. रोडपर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस मंकिकर हॉस्पिटल लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस सारस्वत बँकेपर्यंत व बँकेच्या मागील बाजूच्या लगतच्या रस्त्याने पश्चिमेस आदिनाथ नगर खेळाचे मैदानाचे लगतच्या रस्त्याने टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस पुणे-नाशिक रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
		<p>दक्षिण : सी.एम.ई. व पुणे-नाशिक रस्ता व म.न.पा. हद्द.</p> <p>पश्चिम : पुणे-नाशिक रस्त्यापासून (अॅम्पेनॉल कंपनी व भोसरी कमान ) राजमाता जिजाऊ कॉलेजच्या लगतच्या रस्त्याने राजमाता जिजाऊ कॉलेजपर्यंत व तेथून टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस लांडेवाडी चौक ओलांडून त्याच रस्त्याने हनुमान हार्डवेअर व किशोर इंडस्ट्री पर्यंत व तेथून पुर्वेस कल्याणी सेल्स अँड सर्व्हिसेस लगतच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून उत्तरेच्या रस्त्याने कामत इंडस्ट्रीयल कॉम्प्लेक्स व कॉझेोजन कंपनी लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस शालीन क्रेन अँड इक्वीपमेंट लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस इंद्रायणी नगर रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने इंद्रायणीनगर स्वीट कॉर्नर, इंद्रायणी नगर चौकापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>११.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण -३८३१३</p> <p>अ.जा.- ८९५०</p> <p>अ.ज.- ६३७</p>		<p>व्याप्ती : इंद्रायणीनगर भाग , बालाजीनगर इ.</p> <p>उत्तर : सावता माळी मंदीर रस्त्यापासून पुर्वेस शिवाजी महाराज नगरीकडे जाणा-या रस्त्याने व सेक्टर १३ च्या मोकळ्या जागेच्या बाजुने जाधववाडी रस्त्याच्या एम.एन.जी.एल. गॅस स्टेशन पर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस पुणे इंटरनॅशनल कनव्हेशन सेंटर समोरील जाधववाडी रस्त्याने पुणे-नाशिक रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : पुणे इंटरनॅशनल कनव्हेशन सेंटर समोरील जाधववाडी रस्त्यापासून दक्षिणेस पुणे-नाशिक रस्त्याने राजा शिवछत्रपती चौक ओलांडून पुणे नाशिक रस्त्याने लक्ष्मी पेट्रोल पंपाच्या लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस तिरुपती चौक ओलांडून सेक्टर क्र. ७ च्या रस्त्याने गणेश मंदिरापर्यंत व तेथून दक्षिणेस प्रियदर्शनी स्कुल लगतच्या रस्त्याने प्रितम हॉस्पिटलपर्यंत व तेथून पश्चिमेस स्वराज ग्रुप पर्यंत व तेथून दक्षिणेस इंद्रायणीनगर रस्ता व पोस्ट ऑफीसच्या लगतच्या रस्त्याने आनंदराव लांडे रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस इंद्रायणी चौकापर्यंत व तेथून दक्षिणेस स्वामी समर्थ ज्युनीअर कॉलेज लगतच्या रस्त्याने ए स्केअर ओ.जी.स. कंपनीपर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस शालीन क्रेन अँड इक्वीपमेंट पर्यंत व तेथून पश्चिमेस कामत इंडस्ट्रीयल कॉम्प्लेक्स व कॉझेजन कंपनी लगतच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून दक्षिणेस लगतच्या रस्त्याने कल्याणी सेल्स अँड सर्व्हिसेस पर्यंत तेथून दक्षिणेस हनुमान हार्डवेअर व किशोर इंडस्ट्री पर्यंत व तेथून टेलको रस्त्याने दक्षिणेस लांडेवाडी चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : लांडेवाडी चौकातुन पश्चिमेस फिलिप्स कंपनी लगतच्या रस्त्याने फिलिप्स कंपनीपर्यंत व तेथून उत्तरेस महिंद्रा सी.आय.ई. आय.टी. कंपनीच्या लगतच्या रस्त्याने अर्थ केअर इक्वीपमेंट प्रा. लि. पर्यंत व तेथून त्याच रस्त्याने पश्चिमेस पवना इंडस्ट्रीयल इस्टेट पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
		<p>पश्चिम : पवना इंडस्ट्रीयल इस्टेटच्या मागील बाजूने उत्तरेस वाघिरे नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने डॉ.डी.वाय.पाटील होमिओपॅथिक मेडीकल कॉलेज लगतच्या वाघिरे नाल्यातून उत्तरेस नेहरुनगर पी.एम.पी.एम.एल. बस डेपोच्या लगतच्या रस्त्याने हॉकी स्टेडीयम चौकापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस क क्षेत्रिय कार्यालयाच्या लगतच्या रस्त्याने चौकातील ईश्वर मेटल्सपर्यंत व त्याच रस्त्याने पुढे पुर्वेस चौकातील ओम चेंबर्स व जय अंबे एंटरप्रायजेसपर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस टाटा मोटर्स (टेलको) रस्त्याच्या एम.एस.ई.बी. पॉवर सबस्टेशनपर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस गवळी माथा चौक ओलांडून एन.डी.टी. मेटल सोल्युशन लॅबोरेटरी व वाघिरे नाल्यापर्यंत व तेथून उत्तरेस भोसरी पिंपरी शीव व नाल्याने पुढे टेलको समोरील मर्सिडीझ बेंझ कंपनी क्रांती चौकापर्यंत व क्रांती चौकातून स्पाईन रस्त्याने पश्चिमेस जाधव सरकार चौकापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस सावतामाळी मंदीर रस्ता व भाजी मार्केट पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
१२. लोकसंख्या एकूण - ३५९१० अ.जा.- ३९३३ अ.ज.- ५३९		<p>व्याप्ती : घरकुल, नेवाळे वस्ती, हरगुडे वस्ती इ.</p> <p>उत्तर : सुयश क्लिनिक व कै. महादेव गोपाळ शिवरकर रस्त्याने पुर्वेस साने चौक चिखली आकुर्डी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस व्हि.यु. सेल्स अँड सर्व्हिसेस पर्यंत व तेथून रस्त्याने मोकळ्या जागेतून पुर्वेस नाल्यापर्यंत व नाल्याने उत्तरेस देहू आळंदी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस चौधरी ट्रेडर्स व टायर शॉप, चिखली कुदळवाडी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस सावता माळी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस गणेश चौकापर्यंत व गणेश चौकातून पश्चिमेस मोकळ्या जागेतून छत्रपती शिवाजी संभाजी मार्गापर्यंत.</p> <p>पूर्व : छत्रपती शिवाजी संभाजी महाराज रस्त्याने दक्षिणेस दत्त मंदिर जिजामाता पार्कपर्यंत व तेथून पुर्वेस चंद्रभागा लॉन्स रस्त्याने फॅमिली केअर मल्टीस्पेशालिटी हॉस्पिटलपर्यंत व तेथून दक्षिणेस स्वामी विवेकानंद रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस सावता माळी मंदिर रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस भोसरी स्पाईन रस्त्याच्या व्हिनस हॉस्पिटल जाधव सरकार चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : स्पाईन रस्ता.</p> <p>पश्चिम : आनंदघन वृध्दाश्रम व कुदळवाडी इंडस्ट्रीयल एरीया रस्त्यापासून अक्षय रेसिडेन्सी लगतच्या रस्त्याने उत्तरेस कै. महादेव गोपाल शिवरकर रस्त्याच्या सुयश क्लिनिकपर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>१३.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९१४९</p> <p>अ.जा.- ४१९३</p> <p>अ.ज.- ५४४</p>		<p>व्याप्ती : मोरे वस्ती, म्हेत्रे वस्ती इ.</p> <p>उत्तर : तळवडे चिखली शीवेवरील रस्त्यावरील हॉटेल तुळजाई पासून पुर्वेस श्रीमती हौसाबाई नारायण मोरे स्कुल लगतच्या रस्त्याने अष्टविनायक चौक ओलांडून गणेश इंटरनॅशनल स्कुल, चिखली आकुर्डी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : चिखली आकुर्डी रस्त्याने दक्षिणेस साने चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : साने चौकातून पश्चिमेस कै. महादेव गोपाल शिवरकर रस्त्याने अंगणवाडी चौक ओलांडून, म्हेत्रे वाडी उद्यान लगतच्या रस्त्याने शिवरकर चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : शिवरकर चौकातून उत्तरेस गणेश मंदिर लगतच्या रस्त्याने त्रिवेणीनगर रस्ता व तुळजाभवानी चौक ओलांडून तळवडे चिखली शीवेवरील रस्त्याने हॉटेल तुळजाईपर्यंत.</p>



प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>१४.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३५७११</p> <p>अ.जा.- ५८१३</p> <p>अ.ज.- ५८९</p>		<p>व्याप्ती : यमुनानगर, कृष्णानगर भाग , त्रिवेणीनगर इ.</p> <p>उत्तर : तळवडे रोड व नानाश्री वडेवाले पासून पुर्वेस रस्त्याने प्रजनन प्रबोधन बोधनी इंग्रजी मेडीयम शाळेपर्यंत.</p> <p>पूर्व : तळवडे चिखली शीवेपासून दक्षिणेस धनगर बाबा मंदिराच्या रस्त्याने त्रिवेणीनगर रस्ता ओलांडून व शिवरकर चौक ओलांडून कुदळवाडी इंडस्ट्रीयल रस्त्याच्या आनंदघन वृद्धाश्रमापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस ओम साई चौक, चिखली आकुर्डी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस कस्तुरी मार्केट बस स्टॉप व वरद चिल्ड्रन हॉस्पिटल पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : कस्तुरी मार्केट बसस्टॉप व वरद चिल्ड्रन हॉस्पिटल पासून पश्चिमेस पाण्याच्या टाकीच्या लगतच्या मोकळ्या जागेपर्यंत त्यालगतच्या रस्त्याने दक्षिणेस टी.सी.आय. फ्राईट लगतच्या रस्त्याने टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस दुर्गा चौकापर्यंत व चौकातून पश्चिमेस माता रमाबाई भिमराव आंबेडकर रस्त्याने एल.आय.सी. कॉर्नर पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : एल.आय.सी. कॉर्नर व बजाज अँटो कंपनी जवळील यमुनानगर रस्त्याने विश्वेश्वर सह. बँकेच्या लगतच्या गणेश मंदिर व व्यंकटेशन सोसा. लगतच्या रस्त्याने कै.जानकीबाई आंबेडकर रस्त्याच्या हेडगेवार चौकापर्यंत त्याच रस्त्याने पश्चिमेस मॉर्डन कॉलेज ऑफ फार्मसी एच.बी. साने रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस एस.पी.एम. इंग्लिश शाळेजवळील अंकुश बो-हाडे रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस स्पाईन रस्ता ओलांडून दलवाई नगर रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने स्वामी विवेकानंद शाळे लगतच्या अंतर्गत रस्त्याने उत्तरेस त्रिवेणीनगर रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस त्रिवेणीनगर चौकापर्यंत व त्याच चौकातून तळवडे रस्त्याने उत्तरेस प्रजनन प्रबोधन बोधनी इंग्रजी मेडीयम शाळा तळवडे रस्त्याच्या नानाश्री वडेवालेपर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
१५. लोकसंख्या एकूण - ३५२०९ अ.जा.- १६७० अ.ज.- २२३		व्याप्ती : संभाजीनगर, बर्डव्हॅली, वृंदावन सोसायटी, पुर्णानगर, शाहूनगर, आर.टी.ओ. इ. उत्तर : स्पाईन रस्ता. पूर्व : कुदळवाडी, चिखली रस्त्याने दक्षिणेस के.एस.बी. चौकापर्यंत. दक्षिण : के.एस.बी. चौकातून पश्चिमेस बर्ड व्हॅली लगतच्या टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्त्याने थर्मॅक्स चौकापर्यंत. पश्चिम : थर्मॅक्स चौकातून उत्तरेस चिखली-आकुर्डी रस्त्याने ओम साई चौक स्पाईन रस्त्यापर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>१६.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३५४२४</p> <p>अ.जा.- ६९५०</p> <p>अ.ज.- ३७०</p>		<p>व्याप्ती : नेहरुनगर, अंतरिक्ष सोसायटी, विठ्ठलनगर, मगर स्टेडीयम, टाटा मोटर्स, अमृतेश्वर कॉलनी, यशवंतनगर इ.</p> <p>उत्तर : स्पाईन रस्ता.</p> <p>पूर्व : मर्सिडीझ बेंझ क्रांती चौकातून दक्षिणेकडे भोसरी पिंपरी शीवेवरील टेल्को वेलफेअर रस्त्याने व पुढे शीवेवरील नाल्याने टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्ता गुलाब पुष्प उद्यानापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस एम.एस.ई.बी. पॉवर सब स्टेशन पर्यंत (बालाजी नगर) व पुढे दक्षिणेस ओम चेंबर्स लगतच्या रस्त्याने जय अंबे एंटरप्रायजेस पर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस ईश्वर मेटल्स पर्यंत व तेथून पश्चिमेस क क्षेत्रिय कार्यालयाच्या लगतच्या रस्त्याने हॉकी स्टेडीयम नेहरुनगर रस्त्याने पी.एम.पी.एम.एल बस डेपो रस्त्याने नाल्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : नाल्यापासून पश्चिमेकडे रोहन हाईटच्या मोकळ्या जागेतून नाल्याने मुकेश नगर रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस यशवंतराव चव्हाण रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस संतोषी माता चौकापर्यंत व चौकातून झिरो बॉईज चौकापर्यंत व चौकातून पश्चिमेस वास्तु उद्योग रस्त्याने रसरंग चौकापर्यंत व तेथून उत्तरेस अंतरिक्ष सोसायटी रस्त्याने टेल्को वेलफेअर सोसायटी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस सुमंत सरोवर अमृतेश्वर कॉलनी पर्यंत व सुमंत सरोवर पासून पश्चिमेस मोरवाडी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : मोरवाडी रोड, अमृतेश्वर कॉलनीपासून आयुक्त बंगला लगतच्या रस्त्याने उत्तरेस के.एस.बी. चौकापर्यंत व पुढे उत्तरेस स्पाईन ब्रीज, रोटरी कुदळवाडी चिखली पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>१७.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३४१५०</p> <p>अ.जा.- ६३४२</p> <p>अ.ज.- ६६८</p>		<p>व्याप्ती : वल्लभनगर, एच.ए.कॉलनी, वाय.सी.एम.एच., संत तुकारामनगर, महेशनगर, महात्मा फुले नगर इ.</p> <p>उत्तर : गांधीनगर महिंद्रा अँन्थीया कॉर्नर पासून पिंपरी नेहरुनगर रस्त्याने पुर्वेस संतोषी माता चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : संतोषी माता चौकापासून दक्षिणेस यशवंतराव चव्हाण रस्त्याने मुकेश नगर रस्त्याच्या अनुष्का ट्रेडर्स पर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस नैसर्गिक नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने दक्षिणेस डॉ. डी.वाय.पाटील होमिओपॅथिक कॉलेज लगतच्या बाजुने पवना इंडस्ट्रीयल इस्टेटच्या मागील बाजुने महात्मा फुले नगर लगतच्या रस्त्याने फिलिप्स कंपनी समोरील रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने स्वरगंगा सोसायटीच्या मागील नाल्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : स्वरगंगा सोसायटीच्या मागील नाल्याने पश्चिमेस श्री. खंडोबा मंदिरापर्यंत व तेथून पश्चिमेस सेंट अँन्थोनी उद्यानापर्यंत व सेंट अँन्थोनी उद्यानापासून उत्तरेस तुळजा भवानी मंदिरापर्यंत व मंदिरापासून पश्चिमेस यशवंत चौकापर्यंत व चौकातून उत्तरेस अहिल्याबाई होळकर ग्राऊंड लगतच्या रस्त्याने लांडेवाडी फिलिप्स रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस यशवंतराव चव्हाण रस्त्याच्या डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मैदानापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस बँडमिटन हॉल व संत तुकाराम मंदिरापर्यंत व तेथून गायकवाड हरिभाऊ विनायक रस्ता व डॉ. डी. वाय. पाटील कॉलेज हॉस्टेलच्या मागील रस्त्याने उत्तरेस डॉ. डी.वाय.पाटील समोरील मुंबई -पुणे रस्त्याला जोडणा-या (संत श्री.गाडगेमहाराज पथ) रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस जुना मुंबई पुणे रस्ता इंडीयन ऑईल पेट्रोल पंपापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : इंडीयन ऑईल पेट्रोल पंप जुना पुणे-मुंबई रस्त्यापासून उत्तरेस खराळवाडी रस्ता हॉटेल राज पर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस खराळवाडी उर्दू माध्यमिक शाळा व बकाऊल्फ हौ. सोसा. बाजुने उत्तरेस गांधीनगर महिंद्रा अँन्थीया कॉर्नर पिंपरी नेहरुनगर रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
१८. लोकसंख्या एकूण - ३८२४४ अ.जा.- ७९९९ अ.ज.- ३८३		<p>व्याप्ती : म.न.पा. भवन, मोरवाडी, ज्ञानेश्वरनगर, एम्पायर इस्टेट, अजमेरा कॉलनी, विशाल थिएटर, गांधीनगर, खराळवाडी, मासुळकर कॉलनी इ.</p> <p>उत्तर : रेल्वे लाईन पासून एम्पायर इस्टेट रांका ज्वेलर्सच्या मागच्या बाजुने पुणे मुंबई रस्त्यापर्यंत व तो रस्ता ओलांडून अँटो क्लस्टर समोरील रस्त्याने आय.बी.एम.आर. कॉलेज रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस मोरवाडी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस अमृतेश्वर कॉलनी व सुमंत सरोवरच्या मोकळ्या जागेतून अंतरिक्ष सोसायटी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : अंतरिक्ष सोसायटी रस्त्याने दक्षिणेस रसरंग चौकापर्यंत व तेथून पुर्वेस वास्तु उद्योग रस्त्याने झिरो बॉर्डर चौकापर्यंत व त्याच चौकातून रस्त्याने संतोषी माता चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : संतोषी माता चौकातून नेहरुनगर पिंपरी रस्त्याने महिंद्रा अँन्थीया टाऊनशीप कॉर्नर गांधीनगर रस्त्यालगत व तेथून दक्षिणेस खराळवाडी रस्त्याने बकाऊल्फ हौ. सोसा. बाजुने व खराळवाडी उर्दु माध्यमिक स्कुल लगतच्या रस्त्याने जुना मुंबई पुणे रस्त्यापर्यंत व पिंपरी पोस्ट ऑफीस पासपोर्ट सेवा केंद्रा समोरील रस्ता ओलांडून रेल्वे लाईन पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रेल्वे लाईन.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>१९.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३३९१६</p> <p>अ.जा.- ११५७१</p> <p>अ.ज.- २९७</p>		<p>व्याप्ती : चिंचवड स्टेशन, दत्तनगर, मोहनगर, इंदिरानगर, आनंदनगर, एम.आय.डी.सी.कार्यालय, महात्मा फुले नगर, साईबाबानगर, अण्णासाहेब मगर नगर इ.</p> <p>उत्तर : मुंबई-पुणे महामार्ग मेहता हॉस्पिटल पासून पुर्वेकडील केंब्रिज कॅम्पस स्कुल लगतच्या रस्त्याने धर्मवीर संभाजी महाराज रस्त्यापर्यंत व तेथून पुर्वेस त्याच रस्त्याने विठ्ठल रुक्मिणी मंदिरा लगतच्या नाल्यापर्यंत व तेथून मनपा शाळा मोहनगर लगतच्या नाल्याने पुर्वेस कै.धोंडीबा दातीर पाटील मार्गापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस टाटा मोटर्स कार सर्व्हिस स्टेशनच्या समोरील दत्तनगर झोपडपट्टी व अँडॉर डिजीट्रॉन प्रा. लि. च्या मोकळ्या जागेतून महात्मा फुले उद्यानापर्यंत व उद्यानापासून लगतच्या रस्त्याने दक्षिणेस नाल्याच्या स्टार इंजि. पर्यंत व नाल्यापासून पुर्वेकडे टाटा मोटर्स रस्त्याच्या टाटा अँटोकॉम्प सि. लि. पर्यंत व तेथून पुर्वेस के.एस.बी. चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : के.एस.बी. चौकातून दक्षिणेस मोरवाडी रस्त्याने पिंपरी कोर्टापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : पिंपरी कोर्ट पासून पश्चिमेस आय.बी.एम.आर. कॉलेज रस्त्यापर्यंत व आय.बी.एम.आर. कॉलेज रस्त्याच्या समोरील अँटो कल्स्टर लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस रांका ज्वेलर्स व एम्पायर इस्टेट मागच्या बाजुने मदर टेरेसा फ्लाय ओव्हर ते रेल्वे लाईन पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रेल्वे लाईन.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२०.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३६५८८</p> <p>अ.जा.- ११४८२</p> <p>अ.ज.- १००७</p>		<p>व्याप्ती : काळभोर नगर, बजाज कंपनी, थरमॅक्स कंपनी, खंडोबा मंदिर, रामनगर, विद्यानगर, दत्तनगर, अजंठानगर इ.</p> <p>उत्तर : टिळक चौक मुंबई-पुणे हायवे निगडी फ्लाय ओव्हर पासून पुर्वेस बजाज अँटो कंपनी लगतच्या यमुनानगर रस्त्याने दुर्गा चौकापर्यंत व चौकातून पुर्वेस टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्त्याने अजंठानगर पर्यंत व अजंठा नगर रस्त्याने उत्तरेस मनपाच्या पाण्याच्या टाकीच्या मोकळ्या जागेपर्यंत व तेथून पुर्वेस मोकळ्या जागेतून वरद चिल्ड्रन हॉस्पिटल, चिखली आकुर्डी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : वरद चिल्ड्रन हॉस्पिटल व कस्तुरी मार्केट चिखली आकुर्डी रस्त्यापासून दक्षिणेस थरमॅक्स चौकापर्यंत व चौकातून टाटा मोटर्स (टेल्को) रस्त्याने पुर्वेस कमलनयन बजाज स्कुल व बर्ड व्हॅली लगतच्या रस्त्याने टाटा अँटोकॉम्प सिस्टम लि. व नाल्यापर्यंत पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : टाटा अँटोकॉम्प सिस्टम लि. व नाल्या पासून पश्चिमेस नाल्याने स्टार इंजि. पर्यंत व स्टार इंजि. पासून उत्तरेस महात्मा फुले उद्यानापर्यंत व उद्यानापासून पश्चिमेस दत्तनगर झोपडपट्टी व अँडॉर डिजीट्रॉन प्रा. लि. च्या मधल्या जागेतून टाटा मोटर्स कार सर्व्हिसेस स्टेशन, कै. धोंडीबा दातिर पाटील रस्त्यापर्यंत ते तेथून दक्षिणेस मनपा मोहननगर शाळेलगतच्या नाल्याने विठ्ठल रुक्मिणी मंदिराच्या लगतच्या नाल्यापर्यंत व तेथून पश्चिमेस धर्मवीर संभाजी रस्त्याने केंब्रिज कॅम्पस स्कुल लगतच्या रस्त्याने मेहता हॉस्पिटल जुना मुंबई महामार्ग ओलांडून गंगानगर रस्त्याच्या नाल्याने रेल्वे लाईन पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रेल्वे लाईन रस्त्यापासून पांढारकर वस्ती मनपाचे मैलाशुध्दीकरण प्रकल्पालगतचे नाल्याने उत्तरेकडे आकुर्डी हॉस्पिटलपर्यंत व तेथून पुर्वेस म्हाळसाकांत विद्यालय व आकुर्डी गावाकडे जाणा-या रस्त्याने शितळा देवी चौकातून फकीरभाई पानसरे मनपा शाळा लगतच्या रस्त्याने मुंबई-पुणे हायवे पर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस निगडी फ्लाय ओव्हर टिळक चौकापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२१.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ४००८५</p> <p>अ.जा.- २८४३</p> <p>अ.ज.- २७९</p>		<p>व्याप्ती : आकुर्डी गावठाण, गंगानगर, दत्तवाडी, लोकमान्य हॉस्पिटल परिसर इ.</p> <p>उत्तर : अरुणकुमार रणधीर मार्गापासून पुर्वेस मनपा नर्सरी व लोकमान्य हॉस्पिटल मागच्या रस्त्याने गायत्री ग्रेस पर्यंत व तेथून दक्षिणेस रस्त्याने सेंट्रल बँकेपर्यंत व रस्त्याने पुर्वेस निगडी फ्लाय ओव्हर टिळक चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : टिळक चौकातून पुणे मुंबई रस्त्याने दक्षिणेस फकिरभाई पानसरे मनपा शाळा आकुर्डीपर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस शितळा देवी चौकातून म्हाळसाकांत कॉलेजच्या रस्त्याने आकुर्डी हॉस्पिटल नाल्यापर्यंत व तेथून दक्षिणेस पांढारकर वस्ती मनपाचे मलशुध्दीकरण केंद्रा लगतच्या नाल्याने व गंगानगर रस्ता नाल्याने रेल्वे लाईन पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : रेल्वे लाईन.</p> <p>पश्चिम : रेल्वे लाईन वरून उत्तरेस स्वातंत्र्यवीर सावरकर रस्त्याने म्हाळसाकांत चौक व विसावा चौक ओलांडून सावरकर सावरकर चौकापर्यंत (टिळक रोड) व टिळक रस्त्याने पश्चिमेकडे निगडी रोप वाटीका लगतच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून उत्तरेस अरुणकुमार रणधीर रस्त्यापर्यंत.</p>



प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२२.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३७७३८</p> <p>अ.जा.- ११४९५</p> <p>अ.ज.- ४०४</p>		<p>व्याप्ती : ओटा रिकम, निगडी गावठाण, साईनाथनगर, सिध्दार्थ नगर, इ.</p> <p>उत्तर : मनपा हद्द व देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्दीपासून निगडी-तळवडे शीवेच्या साई मंदिर व बुध्द विहारापासून पुर्वेस त्रिवेणी नगर रस्त्याने स्वामी विवेकानंद शाळेला जाणा-या रस्त्याच्या श्रीराम इंजि. वर्क्स गुरुदत्त सोसायटी सहयोगनगरपर्यंत.</p> <p>पूर्व : श्रीराम इंजि. वर्क्स गुरुदत्त सोसायटी सहयोगनगर त्रिवेणीनगर रस्त्याने दक्षिणेस दलवाई नगर रस्त्याने स्वामी विवेकानंद स्कुल लगतच्या रस्त्याने व गुरुदत्त उद्यान समोरील रस्त्याने अंकुशराव बो-हाडे स्पाईन रस्त्याच्या एस.पी.एम. इंग्लिश शाळेपर्यंत व तेथून दक्षिणेस एच.बी. साने रस्त्याने मॉर्डन कॉलेज ऑफ फार्मसी, कॅ. जानकीबाई आंबेडकर रस्त्याच्या हेडगेवार चौकापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस गणेश मंदिर व व्यंकटेशन सोसायटी लगतच्या रस्त्याने व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस माता रमाबाई भिमराव आंबेडकर (निगडी यमुनानगर) मार्गाच्या विश्वेश्वर सहकारी बँक व एल.आय.सी. कॉर्नरपर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस निगडी टिळक चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : निगडी टिळक चौकापासून मुंबई-पुणे रस्त्याने भक्ती शक्ती उद्यानाजवळील मनपा हद्द व मनपा देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्द.</p> <p>पश्चिम : म.न.पा. हद्द व देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्द.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२३. लोकसंख्या एकूण -३६९४७ अ.जा.- २१८२ अ.ज.- ३३०</p>		<p>व्याप्ती : वाहतुक नगरी, भक्ती शक्ती परिसर , सेक्टर नं. २४, २५, २६, २७, केंद्रीय वसाहत इ.</p> <p>उत्तर : मनपा हद्द व देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्द.</p> <p>पूर्व : मनपा हद्दीपासून निगडी बस डेपो व भक्ती शक्ती चौकातून पुर्वेस निगडी टिळक चौक मुंबई-पुणे रस्त्यापर्यंत व टिळक रस्त्याने उत्तरेस सेंट्रल बँकेपर्यंत व तेथून पश्चिमेस गायत्री ग्रेसच्या बाजूने लोकमान्य हॉस्पिटल निगडी व मनपा रोप वाटीकेच्या मागच्या रस्त्याने अरुणकुमार रणधीर रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस टिळक रस्त्यापर्यंत व टिळक रस्त्याने पुर्वेस सावरकर चौकापर्यंत व सावरकर चौकातून दक्षिणेस वीर सावरकर रस्त्याने विसावा चौक, म्हाळसाकांत चौक ओलांडून रेल्वे लाईन पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : रेल्वे लाईन.</p> <p>पश्चिम : रेल्वे लाईन, म.न.पा. हद्द व देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्द.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
२४. लोकसंख्या एकूण - ३८७७९ अ.जा.- ८०२३ अ.ज.- १५२१		व्याप्ती : मामुर्डी, किवळे, विकासनगर, रावेत इ. उत्तर : म.न.पा. व देहूरोड कॅन्टोमेंट हद्द, रेल्वे लाईन. पूर्व : मनपा हद्द, रेल्वे लाईन व राजलक्ष्मी ग्रीन्स सोसायटी पासून पाईप लाईन रस्त्याने दक्षिणेस औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्ता ओलांडून पवना नदी पर्यंत. (बास्केट ब्रीज) दक्षिण : पवना नदी. पश्चिम : म.न.पा. हद्द.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२५.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९५३१</p> <p>अ.जा.- ६३७५</p> <p>अ.ज.- ७२८</p>		<p>व्याप्ती : वाल्हेकरवाडी, गुरुद्वारा, डी.वाय.पाटील कॉलेज, शिंदे वस्ती इ.</p> <p>उत्तर : रेल्वे लाईन.</p> <p>पूर्व : अश्विनी हॉस्पिटल लगतच्या रेल्वे लाईन पासून दक्षिणेस ओम चौक, बिजली नगर व ओम चौकातून पश्चिमेस आकुर्डी चिखली स्पाईन रस्त्याच्या जनरल बिपिन रावत पुलापर्यंत व तेथून दक्षिणेस वाल्हेकरवाडी रस्त्यापर्यंत व रस्ता ओलांडून नाल्याने हॉटेल वाघिरे रानमळा पर्यंत व त्या लगतच्या रस्त्याने दक्षिणेस पंपिंग स्टेशन ओलांडून पवना नदी पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : पवना नदी.</p> <p>पश्चिम : रावेत बास्केट ब्रीज पवना नदी पासून उत्तरेस औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्ता ओलांडून पाईप लाईन रोडने राजलक्ष्मी ग्रीन्स जवळील नाल्याच्या रेल्वे लाईन पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२६.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९६००</p> <p>अ.जा.- ३८१६</p> <p>अ.ज.- ४६७</p>		<p>व्याप्ती : बिजली नगर, दळवीनगर, भोईरनगर, इंदिरानगर, प्रेमलोक पार्क, चिंचवडेनगर इ.</p> <p>उत्तर : आकुर्डी चिखली स्पाईन रोड पासून पुर्वेस बिजलीनगर रस्त्याने ओम चौक बिजली नगर पर्यंत व ओम चौकातून उत्तरेस अश्विनी हॉस्पिटल लगतच्या रस्त्याने रेल्वे लाईन पर्यंत व तेथून पुर्वेकडे रेल्वे लाईनने कै.सोपानराव भोईर रेल्वे पुलापर्यंत.</p> <p>पूर्व : कै. सोपानराव भोईर रेल्वे पुलापासून दक्षिणेस दळवीनगर चिंचवड रस्त्याने प्रेमलोक पार्क सोसायटी व एस.के.एफ. कंपनी मधील नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने पश्चिमेस प्रेमलोक पार्क, रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस बिजलीनगरकडे जाणा-या रस्त्याच्या छत्रपती शिवाजी चौकापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस चिंचवडेनगरकडे जाणा-या चिंचवडेनगर वाल्हेकरवाडी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने वाल्हेकरवाडी रस्त्यावरील पद्मजा हॉस्पिटलपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : वाल्हेकरवाडी रस्त्यावरील पद्मजा हॉस्पिटल पासून त्याच रस्त्याने पश्चिमेकडे नक्षत्रम गार्डन रेस्टॉरंटपर्यंत व तेथून दक्षिणेस मोकळ्या जागेतून वाघिरे रानमळ्यापर्यंत व तेथून मोकळ्या जागेतून पश्चिमेस वाल्हेकरवाडी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : वाल्हेकरवाडी रस्त्यापासून उत्तरेस चिखली आकुर्डी चिखली स्पाईन रस्त्याने बिजलीनगर रोडपर्यंत</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२७.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३६५४७</p> <p>अ.जा.- ५३८४</p> <p>अ.ज.- ३५८</p>		<p>व्याप्ती : चिंचवडगाव, उद्योगनगर, क्विन्सटाऊन सोसायटी, टेल्को कंपनी, एस.के.एफ. कंपनी, रस्टन कंपनी, रामकृष्ण मोरे सभागृह इ.</p> <p>उत्तर : कै. सोपानराव भोईर रेल्वे पूलापासून रेल्वे लाईनने साईबाबानगर झोपडपट्टी लगतच्या रेल्वे लाईनपर्यंत.</p> <p>पूर्व : साईबाबानगर झोपडपट्टी लगतच्या रेल्वे लाईन पासून संतोष नगर पर्यंत व तेथून दक्षिणेस चिंचवड स्टेशन चिंचवडगाव लोकमान्य हॉस्पिटल लगतच्या पुलापर्यंत व तेथून पश्चिमेस चिंचवड गावाकडे जाणा-या रस्त्याने रामकृष्ण मोरे सभागृहापर्यंत व त्यालगतच्या रस्त्याने पुर्वेस धोका कॉलनी व जीवननगर रस्त्याने सुखवानी व्हिला पर्यंत व त्या लगतच्या रस्त्याने स्वामी विवेकानंद चौक, चिंचवड पिंपरी लिंक रस्त्यापर्यंत व त्या रस्त्याने कृष्णा स्विटस इमारतीच्या मागील बाजुने नाल्यापर्यंत व नाल्याने उत्तरेस चिंचवड पिंपरी लिंक रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेकडे मेट्रोपॉलिटन हौ.सोसा. पर्यंत व मेट्रोपॉलिटन हौ.सोसायटीच्या बिल्डींगपासून दक्षिणेकडे कालीकामाता मंदिर, प्रदीप स्विटस पर्यंत व तेथून पश्चिमेस चिंचवड पिंपरी लिंक रस्त्याने (स्वां. सावरकर मार्ग) शहीद अशोक कामटे चिंचवड पी.एम.पी.एम.एल. बसस्टॉप चौकापर्यंत व तेथून दक्षिणेस चिंचवड काळेवाडीकडे जाणा-या रस्त्याने चित्तराव गणपती मंदिरापर्यंत व पुढे पवना नदी पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : पवना नदी.</p> <p>पश्चिम : पवना नदीवरील केजुदेवी बंधा-यापासून उत्तरेस मोकळ्या जागेतून वाघिरे रानमळापर्यंत व तेथून मोकळ्या जागेने वाल्हेकरवाडी रस्त्यावरील नक्षत्रम गार्डन रेस्टॉरंटपर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस पद्मजा हॉस्पिटलपर्यंत व तेथून उत्तरेस वाल्हेकरवाडी चिंचवडेनगर रस्त्याने जाणा-या बिजलीनगर रस्त्यापर्यंत व तेथून छत्रपती शिवाजी चौकापर्यंत व तेथून बिजलीनगर कडून प्रेमलोक पार्ककडे जाणा-या रस्त्याने एस.के.एफ. कंपनी व प्रेमलोक पार्क, हौ. सोसायटीच्या मधील नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने दक्षिणेकडे दळवीनगर चिंचवड रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस कै. सोपानराव भोईर रेल्वेलाईन पूलापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२८.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९७५३</p> <p>अ.जा.- २०२६</p> <p>अ.ज.- २८१</p>		<p>व्याप्ती : केशवनगर, मोरया राज पार्क, लक्ष्मी नगर, यशोपुरम, श्रीधरनगर इ.</p> <p>उत्तर : रेल्वे लाईन.</p> <p>पूर्व : मदर टेरेसा फ्लाय ओव्हर रेल्वे लाईनपासून दक्षिणेस काळेवाडी रस्त्याने पवना नदी पर्यंत.</p> <p>दक्षिण : पवना नदी.</p> <p>पश्चिम : पवना नदी चित्तराव गणपती मंदिरापासून उत्तरेस चिंचवड काळेवाडी रस्त्याने शहीद अशोक कामटे चिंचवड पी.एम.पी.एम.एल. बस स्टॉप चौकापर्यंत व तेथून चिंचवड पिंपरी लिंकरोडने (स्वां. सावरकर मार्ग) पुर्वेस कालीकामाता मंदिर व प्रदीप स्वीटस पर्यंत व तेथून उत्तरेस मेट्रोपोलिटन हौ.सोसा. पर्यंत व मेट्रोपोलिटन हौ.सोसायटी लगतच्या रस्त्याने पुर्वेकडे चिंचवड पिंपरी लिंक रस्त्यापर्यंत व त्याच लगतच्या रस्त्याने पुर्वेकडे चिंचवड नाल्यापर्यंत व नाल्याने दक्षिणेकडे कृष्णा स्विटस मागील बाजुने चिंचवड पिंपरी लिंक रस्त्याने स्वामी विवेकानंद चौक व दुर्गा कॉर्नर पर्यंत व चौकापासून उत्तरेस सुखवाणी व्हिला लगतच्या रस्त्याने पश्चिमेस धोका कॉलनी व जीवननगर लगतच्या रस्त्याने रामकृष्ण मोरे सभागृहापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस चिंचवडस्टेशन चिंचवडगाव रस्त्याने चिंचवड लोकमान्य हॉस्पिटल पूलापर्यंत व पूलापासून उत्तरेस संतोषनगर पर्यंत व तेथून पुर्वेस साईबाबानगर झोपडपट्टी रेल्वे लाईनपर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>२९.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९०३६</p> <p>अ.जा.- १६५०८</p> <p>अ.ज. - २९५</p>		<p>व्याप्ती : भाटनगर, मिलिंदनगर, पिंपरी कॅम्प, जिजामाता हॉस्पिटल इ.</p> <p>उत्तर : एम्पायर इस्टेट फ्लाय ओव्हर रेल्वे लाईनपासून शनी मंदिर चौक पिंपरी लगतच्या रेल्वे लाईनपर्यंत.</p> <p>पूर्व : रेल्वे लाईनने शनी मंदिर चौक रस्त्यापर्यंत व तेथून पश्चिमेस साई चौकापर्यंत व तेथून दक्षिणेस जवाहरलाल नेहरू रस्त्याने गेलॉर्ड चौक ओलांडून त्याच रस्त्याने साईसागर स्टील यार्ड साधु वासवानी रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : साई सागर स्टील यार्ड साधु वासवानी रस्त्यापासून पश्चिमेस मान डेअरी लगतच्या रस्त्याने वैभवनगरकडे जाणा-या रस्त्याने एम.सी.जी. क्रिकेट अॅकेडमी पर्यंत व तेथून पवना नदी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : एम.सी.जी. क्रिकेट अॅकेडमी जवळच्या पवना नदीने मदर टेरेसा फ्लाय ओव्हर पर्यंत व मदर टेरेसा फ्लाय ओव्हरने एम्पायर इस्टेट फ्लाय ओव्हर रेल्वे लाईन पर्यंत.</p>



प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
३०. लोकसंख्या एकूण - ३८९०६ अ.जा.- ३२४९ अ.ज.- ३६८		व्याप्ती : पिंपरीगाव, पिंपरी कॅम्प, अशोक थिएटर परिसर, सावतामाळी नगर, वैभवनगर इ. उत्तर : रेल्वे लाईन. पूर्व : मनपा हद्द व पिंपरी मिलिटरी डेअरी फार्म हद्द. दक्षिण : पवना नदी. पश्चिम : पवना नदी एम.सी.जी. क्रिकेट ॲकेडमी पासून वैभवनगर रस्त्याने साधु वासवानी रस्त्याने साई सागर स्टीलयार्ड पर्यंत व तेथून उत्तरेस जवाहरलाल नेहरु रस्त्याने गेलॉर्ड चौक ओलांडून पिंपरी साई चौकापर्यंत व साई चौकातून पुर्वेस शनी मंदीर चौकापर्यंत व तेथून उत्तरेस रेल्वे लाईनपर्यंत.

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३१.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९०६८</p> <p>अ.जा. - ४४५३</p> <p>अ.ज.- ४५०</p>		<p>व्याप्ती : काळेवाडी, विजयनगर, नढेनगर, आदर्शनगर इ.</p> <p>उत्तर : पवना नदी.</p> <p>पूर्व : पवना नदी.</p> <p>दक्षिण : राजवाडा लॉन्स व वैभव पॅराडाईज लगतच्या पवना नदी पासून पश्चिमेस नढेनगर जयहिंद कॉलनी , भारतमाता चौक, पार्वती स्कुल लगतचा रस्ता व ऑक्सिकेअर मल्टिस्पेशालिटी हॉस्पिटल याच्यामधील रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम : पार्वती स्कुल रस्ता व ऑक्सिकेअर मल्टिस्पेशालिटी हॉस्पिटल याच्यामधील रस्त्याने उत्तरेस काळेवाडी मुख्य रस्ता पाचपीर चौका पर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस आदर्श चौकापर्यंत व चौकातून उत्तरेस आदर्श नगर रस्त्याने सोनीगरा विहार रस्त्याने धोनी जनरल स्टोअर्स पर्यंत व तेथून पश्चिमेस काळेवाडी बी.आर.टी रस्ता ओलांडून इंदू लॉन्स लगतच्या पवना नदी पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३२.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३३५८४</p> <p>अ.जा. - ५७०१</p> <p>अ.ज.- ३४०</p>		<p>व्याप्ती : तापकीरनगर, रहाटणी, ज्योतीबानगर इ.</p> <p>उत्तर : पवना नदीवरील काळेवाडी चिंचवड पुलापासून इंदू लॉन्स पर्यंत व तेथून पुर्वेस काळेवाडी बी.आर.टी. रस्ता ओलांडून आदर्शनगर रस्त्याच्या धोनी जनरल स्टोअर्सपर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस आदर्श चौकापर्यंत व चौकातून उत्तरेस काळेवाडी मुख्य रस्त्याने पाचपीर चौकापर्यंत व चौकातून दक्षिणेस पार्वती शाळेच्या रस्त्यावरील पार्वती शाळा व ऑक्सिकेअर मल्टिस्पेशलिटी हॉस्पिटलमधील रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने भारतमाता चौकातून जयहिंद कॉलनी लगतच्या रस्त्याने पुर्वेस राजवाडा लॉन्स व वैभव पॅराडाईज लगतच्या पवना नदीपर्यंत.</p> <p>पूर्व : पवना नदी.</p> <p>दक्षिण : पिंपळे सौदागर महादेव मंदिर लगतच्या रस्त्याने रहाटणी मुख्य रस्त्याने मनपा रहाटणी शाळा लगतच्या रस्त्याने बळीराज कॉलनी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : रहाटणी मुख्य रस्त्यावरील बळीराज कॉलनी लगतच्या रस्त्याने पेट्रोल पंपापर्यंत व तेथून पश्चिमेस सज्जनगड कॉलनी रस्त्याने रहाटनी नाल्याने शारदा इंग्लिश मेडीयम शाळा व रोहित प्लाम सोसायटी लगतच्या नाल्यापर्यंत व तेथून उत्तरेकडे बेबी इंग्लिश मेडीयम शाळेपर्यंत व बेबी इंग्लिश मेडीयम शाळे समोरच्या रस्त्याने यशवंतनगर लगतच्या रस्त्याने काळेवाडी मेन रस्त्यापर्यंत व तेथून उत्तरेस तापकीर चौक ओलांडून काळेवाडी मुख्य रस्त्याने मराठवाडा मित्र मंडळ कॉलेजच्या (एम.एम.स्कूल) लगतच्या रस्त्याने काळेवाडी चिंचवड पुलाच्या पवना नदी पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३३.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३७५९१</p> <p>अ.जा. - ५९०८</p> <p>अ.ज.- ६२२</p>		<p>व्याप्ती : रहाटणी, रामनगर, फाईव्ह गार्डन, शिवतिर्थनगर, तापकीरनगर इ.</p> <p>उत्तर : तापकीर चौक, काळेवाडी रस्त्याने हॉटेल कुणाल , गबाजी थोपटे रस्ता पुर्वेस यशवंतनगरच्या अंतर्गत रस्त्याने बेबी इंग्लिश मेडीयम शाळेपर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस शारदा इंग्लिश मेडीयम शाळा व रोहित पाल्म सोसायटीच्या नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने दक्षिणेस सज्जनगड कॉलनी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस पेट्रोलपंपाच्या बळीराज कॉलनी रहाटणी मुख्य रस्त्यापर्यंत व तेथून पुर्वेस रहाटणी मुख्य रस्त्याने रहाटणी मनपा शाळा, रहाटणी चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : रहाटणी मुख्य रस्त्यावरील रहाटणी चौकातून दक्षिणेस रहाटणी रस्त्याने कोकणे चौक ओलांडून बी.आर.टी. रस्त्याने साई चौकाच्या औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्त्यावरील साई चौकातून उत्तरेस द बुडस हौसिंग सोसायटी समोरील शिवराज नगर रस्त्याने दयाल हाईटस हौ.सोसायटीपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : दयाल हाईटस हौ.सोसायटी पासून उत्तरेस रहाटणी मुख्य रस्त्याला जोडणा-या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस अमरदीप कॉलनी रस्त्यालगत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस सिध्दीविनायक, अष्टविनायक कॉलनी लगतच्या रस्त्याने कुणाल हॉटेल गबाजी थोपटे रस्ता (रहाटणी काळेवाडी लिंक रोड) पर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस तापकीर चौक, काळेवाडी मेन रोड पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३४.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३४०८५</p> <p>अ.जा. - ६८७१</p> <p>अ.ज. - ४४१</p>		<p>व्याप्ती : बापुजीबुवा नगर, शिवतिर्थनगर, आदिनाथ कॉलनी, ज्ञानेश्वर कॉलनी, अशोका सोसायटी इ.</p> <p>उत्तर : थेरगाव रहाटणी रस्त्यावरील वेंगसरकर क्रिकेट ॲकेडमी पासून काळेवाडी मुख्य रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पूर्व : काळेवाडी मुख्य रस्त्याने तापकीर चौकातून दक्षिणेस कुणाल हॉटेल लगतच्या गबाजी थोपटे रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने अष्टविनायक व सिध्दीविनायक कॉलनी लगतच्या रस्त्याने अमरदिप कॉलनी रस्त्याच्या अपना गॅरेज पर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेकडे रहाटणी मुख्य रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस दयाल हाईटस सोसायटीच्या रस्त्यापर्यंत व त्यापुढे शिवराज नगर रस्त्याने पश्चिमेस द वुडस हौ.सोसायटी समोरील औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : द वुडस हौ. सोसायटी समोरील औंध रावेत बी.आर.टी. रस्त्यावरून काळेवाडी फाटा चौक ओलांडून अशोका सोसायटी मुख्य रस्त्यापर्यंत. (अंबिका मटन शॉप)</p> <p>पश्चिम : औंध-रावेत बी.आर.टी. रोडच्या अंबिका मटन शॉप पासून अशोका सोसायटी रस्त्याने उत्तरेस वेंगसरकर क्रिकेट ॲकेडमी रस्त्याने थेरगाव रहाटणी रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३५. लोकसंख्या एकूण - ३४९५७ अ.जा. - ६६६६ अ.ज. - ४८०</p>		<p>व्याप्ती : थेरगाव, कुणाल रेसिडेन्सी, प्रसुनधाम, पडवळनगर, हनुमाननगर, बेलठिकानगर, पवारनगर इ.</p> <p>उत्तर : पवना नदी.</p> <p>पूर्व : पवना नदी चिंचवड काळेवाडी पूलापासून डॉ. केशव हेडगेवार रस्त्याने मराठवाडा मित्र मंडळ कॉलेजच्या (एम.एम.एस. स्कुल) लगतच्या रस्त्याने काळेवाडी मुख्य रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस तापकीर चौकापर्यंत. (काळेवाडी)</p> <p>दक्षिण : तापकीर चौक, काळेवाडी मुख्य रस्त्यापासून पश्चिमेस रहाटणी थेरगाव रस्त्याने वेंगसरकर क्रिकेट अॅकेडमी पर्यंत व तेथून दक्षिणेस क्रिकेट अॅकेडमीच्या लगतच्या अशोका सोसायटी रस्त्याने अंबिका मटन शॉप व रावेत-औंध बी.आर.टी. रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस थेरगाव १६ नं. बसस्टॉप साई कॉलनी पर्यंत. (सोलोना सोसायटी)</p> <p>पश्चिम : साई कॉलनी, थेरगाव १६ नं. बसस्टॉप, (सोलोना सोसायटी) काळेवाडी मुख्य रस्त्याने उत्तरेस नाल्याने साईबाबा मंदिरापर्यंत व मंदिरापासून उत्तरेस थेरगाव रहाटणी मुख्य रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस अक्षय सेंटर व गंगा-आशियाना रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस आदित्य बिल्डा हॉस्पिटलपर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस थेरगाव चिंचवड पुल पवना नदी पर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३६. लोकसंख्या एकूण - ३६०८९ अ.जा. - ४७७५ अ.ज. - ५७५</p>		<p>व्याप्ती : गणेशनगर, डांगे चौक, अरुण पार्क, संतोषनगर, पद्मजी पेपर मिल व आदित्य बिर्ला हॉस्पिटल परिसर इ.</p> <p>उत्तर : पवना नदी.</p> <p>पूर्व : पवना नदी पुलापासून दक्षिणेस बिर्ला हॉस्पिटल समोरील रस्त्याने गंगा आशियाना लगतच्या रस्त्याने दक्षिणेस थेरगाव रहाटणी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस लक्ष्मणनगर लगतच्या रस्त्याने साईबाबा मंदिरापर्यंत व साईबाबा मंदिरापासून पश्चिमेस नाल्यापर्यंत व नाल्याने दक्षिणेस औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्त्यापर्यंत व तेथून पुर्वेस थेरगाव संतोषनगर १६ नं. बसस्टॉप पर्यंत व तेथून दक्षिणेस नांदेडकर हॉस्पिटल लगतच्या रस्त्याने थेरगाव हॉस्पिटलकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : थेरगाव हॉस्पिटल पासून जलतरण तलावाकडे जाणा-या रस्त्याने पश्चिमेस थेरगाव वाकड रस्ता ओलांडून पंचशील कॉलनी रोड क्र. १ पर्यंत.</p> <p>पश्चिम : पंचशील कॉलनी रोड क्र. १ पासून उत्तरेस गणेश मंदिरापर्यंत व गणेश मंदिरापासून पुर्वेस डांगे चौकापर्यंत व डांगे चौकापासून पश्चिमेस औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्त्याने ताथवडे थेरगाव शीवेपर्यंत व त्याच शीवेने पवना नदीपर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
३७. लोकसंख्या एकूण - ३२६६४ अ.जा. - ७२०९ अ.ज. - ७८९		<p>व्याप्ती : ताथवडे, पुनावळे, काळाखडक इ.</p> <p>उत्तर : पवना नदी.</p> <p>पूर्व : पवना नदीपासून ताथवडे थेरगाव शीवेने औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस डांगे चौकापर्यंत व डांगे चौकातून भूमकर चौकाकडे जाणा-या रस्त्याने गणेशनगरच्या गणेश मंदिरापर्यंत व गणेश मंदिराच्या लगतच्या रस्त्याने दक्षिणेस पंचशील कॉलनी रोड क्र. १ च्या रस्त्यापर्यंत व आदर्श कॉलनी लगतच्या रस्त्याने दक्षिणेला मेलोसा लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेस स्काय लाईन पर्यंत व तेथून दक्षिणेस मोकळ्या जागेतून स्काय लाईन रस्ता व शिवनगर येथील रस्ता ओलांडून पश्चिमेस वेस्टर्न अॅव्हेन्यु सोसायटी लगतच्या पुणे बॅंगलोर बायपास रस्त्यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण : वेस्टर्न अॅव्हेन्यु सोसायटी पुणे बॅंगलोर बायपास रस्त्याने उत्तरेस भूमकर चौक ओलांडून वाकड शनी मंदिरापर्यंत व शनी मंदिरापासून पश्चिमेस बालाजी इन्स्टीट्यूट व इंदिरा कॉलेज लगतच्या रस्त्याने मनपा हद्दीपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : मनपा हद्द.</p>



प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३८.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३४८७३</p> <p>अ.जा. - ५५८१</p> <p>अ.ज. - ५८६</p>		<p>व्याप्ती : वाकड, भुमकर वस्ती, कस्पटे वस्ती, वाकडकर वस्ती इ.</p> <p>उत्तर : अकेमी बिझनेस स्कुल लगतच्या रस्त्यापासून पुर्वेस इंदिरा कॉलेज जवळील रस्त्याने पुणे-बेंगलोर बायपास रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस भुमकर चौक ओलांडून वेस्टर्न ॲव्हेन्यु पर्यंत व तेथून पुर्वेस शिवनगर व स्काय लाईन लगतचा रस्ता ओलांडून ला मेलोसा जवळील रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने मोकळ्या जागेतून उत्तरेस अष्टविनायक कॉलनी लगतच्या रस्त्यापर्यंत व तेथून मोकळ्या जागेतून पुर्वेस वाकड पोलिस स्टेशन पर्यंत व तेथून दक्षिणेकडील रस्त्याने दत्त मंदिर कडे जाणा-या रस्त्याने शंकर कलाटे नगर रस्त्याच्या सम्राट चौकापर्यंत व तेथून पुर्वेस मोकळ्या जागेतून कावेरीनगर क्रीडा संकुल बाजुने व काळेवाडी वाकड रस्ता ओलांडून वेणूनगर व एन.आर.एस. हॉस्पिटल लगतच्या रस्त्याने काळेवाडी फाटा-कस्पटे वस्ती रस्त्याच्या हॉटेल ॲबीयन्स पर्यंत.</p> <p>पूर्व : काळेवाडी फाटा-कस्पटे वस्ती रस्त्यावरील हॉटेल ॲबीयन्स पासून दक्षिणेस नाशिकफाटा ते वाकड बी.आर.टी. रस्ता ओलांडून रॉयल फर्निचर लगतच्या रस्त्याने मुळा नदीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मुळा नदी.</p> <p>पश्चिम : मनपा हद्द.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>३९. लोकसंख्या एकूण - ३९६५२ अ.जा. - ६७४२ अ.ज. - १००५</p>		<p>व्याप्ती : पिंपळे निलख रक्षक सोसायटी, भारत इलेक्ट्रॉनिक कंपनी परिसर, विशालनगर, अण्णाभाऊ साठेनगर, वेणुनगर, पोलिस लाईन, कावेरीनगर इ.</p> <p>उत्तर : थेरगाव वाकड रस्त्यावरील वाकड पोलिस स्टेशन पासून थेरगाव हॉस्पिटल व लक्ष्मीबाई बारणे उद्याना लगतच्या रस्त्याने नांदेडकर हॉस्पिटलकडे जाणारा रस्ता व फ्लोरेन्स सोसायटीच्या भिंतीच्या मागील बाजुपर्यंत व तेथून उत्तरेस नांदेडकर हॉस्पिटल लगतच्या रस्त्याने औंध-रावेत बी.आर.टी. रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस काळेवाडी चौक ओलांडून औंध रावेत रस्त्यावरील साई चौकापर्यंत.</p> <p>पूर्व : म.न.पा. हद्द.</p> <p>दक्षिण : मुळा नदी.</p> <p>पश्चिम : मुळा नदी जवळील रॉयल फर्निचर अँड इंटेरीयर पासून उत्तरेस नाशिकफाटा-वाकड बी.आर.टी. रस्ता ओलांडून कस्पटे वस्ती रस्त्याने हॉटेल अँबेयिन्स पर्यंत व तेथून पश्चिमेस एन.आर.एस. हॉस्पिटल व अण्णाभाऊ साठे नगर लगतच्या रस्त्याने पश्चिमेस थेरगाव वाकड रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने उत्तरेस थेरगाव वाकड रस्त्यावरील वाकड पोलिस स्टेशन रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>४०.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३७९२०</p> <p>अ.जा. - ३२१९</p> <p>अ.ज. - ४५६</p>		<p>व्याप्ती : पिंपळे सौदागर, रोझ लॅन्ड, कुणाल आयकॉन, गणेशम, प्लॅनेट मिलेनियम इ.</p> <p>उत्तर : रहाटणी चौकातून काळेवाडी रहाटणी रस्त्याने पुर्वेस महादेव मंदिरापासून पिंपळे सौदागर पुल क्रांती चौकापर्यंत व तेथून पवना नदीने पिंपरीकडे जाणा-या मिलिटरी डेअरी फार्म हद्दीपर्यंत.</p> <p>पूर्व : म.न.पा. व मिलिटरी हद्द.</p> <p>दक्षिण : म.न.पा. व मिलिटरी हद्द.</p> <p>पश्चिम : नाशिकफाटा-वाकड बी.आर.टी. रस्त्याने उत्तरेस कोकणे चौक ओलांडून काळेवाडी रहाटणी चौक रस्त्यापर्यंत.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>४१.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३४०७१</p> <p>अ.जा. - ५६५३</p> <p>अ.ज. - २३३३</p>		<p>व्याप्ती : जवळकरनगर, कल्पतरु इस्टेट, वैदुवस्ती, पिंपळे गुरव गावठाण, वेस्टसाईड कॉऊंटी, लक्ष्मीनगर इ.</p> <p>उत्तर : पवना नदी.</p> <p>पूर्व : पवना नदी.</p> <p>दक्षिण : पवना नदी जवळील अमृता कॉलनी पासून पिंपळे गुरव ६० फुटी रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पश्चिमेकडे सुवर्ण पार्क लगतच्या रस्त्याने योगेश प्रिंटर्स व आय.सी.आय.सी.आय. बँक ए.टी.एम. पर्यंत व तेथून पिंपळे गुरव दापोडी रस्त्याने उत्तरेस पिंपळे गुरव बस स्टॉप पर्यंत व तेथून राजमाता जिजाऊ उद्याना लगतच्या रस्त्याने कांकरीया गॅस गोडाऊनपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : म.न.पा. व मिलिटरी हद्द.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>४२.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३६७५४</p> <p>अ.जा. - ३५१६</p> <p>अ.ज. - ६६१</p>		<p>व्याप्ती : कासारवाडी, फुगेवाडी, कुंदननगर, वल्लभनगर, इ.</p> <p>उत्तर : एच.ए. कंपनी मागील रेल्वे लाईन पासून पिंपरीगाव रस्त्याने मुंबई-पुणे रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने दक्षिणेस एच.ए. कॉलनी पेट्रोल पंपापर्यंत व तेथून संत गाडगेमहाराज रस्त्याने पुर्वेस डॉ. डी.वाय.पाटील कॉलेज पर्यंत व तेथून दक्षिणेस गायकवाड हरिभाऊ विनायक रस्त्याने बॅडमिटन हॉल, संत तुकाराम मंदिरापर्यंत व यशवंतराव चव्हाण रस्त्याने उत्तरेस डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर मैदानापर्यंत व तेथून पुर्वेस लांडेवाडी फिलिप्स रस्त्याने अहिल्याबाई होळकर ग्राऊंड लगतच्या रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने यशवंत चौकातून राजमाता जिजाऊ मार्ग ओलांडून सेंट अँथोनी उद्याना लगतच्या रस्त्याने श्री. खंडोबा मंदिरापर्यंत व तेथून स्वरगंगा टारुनशिप लगतच्या रस्त्याने वाघिरे नाल्यापर्यंत व त्याच नाल्याने लांडेवाडी फिलिप्स रस्त्यापर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस फुले नगर बसस्टॉप पर्यंत व महात्मा फुले नगर लगतच्या रस्त्याने उत्तरेस पवना इंडस्ट्रीज कॉर्नर पर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस फुलेनगर भोसरी कडे जाणा-या रस्त्याने अर्थकेअर इक्विपमेंट प्रा. लि. पर्यंत व तेथून दक्षिणेस महिंद्रा सी.आय.ई. आय.टी. कंपनीच्या लगतच्या रस्त्याने फिलीप्स कंपनीपर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस लांडेवाडी चौकापर्यंत व पुढे टाटा मोटर्स (टेलको) रस्त्याने पुर्वेस राजामाता जिजाऊ कॉलेजपर्यंत.</p> <p>पूर्व : राजमाता जिजाऊ कॉलेजच्या लगतच्या रस्त्याने दक्षिणेकडे भोसरी कमानेचे रस्त्याने पुणे-नाशिक महामार्गापर्यंत व मनपा, सी.एम.ई. हद्द.</p> <p>दक्षिण : म.न.पा. व सी.ए.ई. हद्दीपासून फुगेवाडी येथील छत्रपती शिवाजी चौक मुंबई-पुणे रस्ता ओलांडून पश्चिमेस साई सर्व्हिस सेंटर लगतच्या रस्त्याने स्वामी समर्थ मंदिरा जवळून रेल्वे लाईनपर्यंत व रेल्वे लाईन ओलांडून पवना नदीपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : पवना नदी, मनपा हद्द व रेल्वे लाईन.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>४३.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३९२६६</p> <p>अ.जा. - १११३४</p> <p>अ.ज. - १५५१</p>		<p>व्याप्ती : दापोडी, गणेशनगर, काटे रेसिडेन्सी, जय भिमनगर, महात्मा फुले नगर इ.</p> <p>उत्तर : पवना नदीपासून पुर्वेस रेल्वे लाईनपर्यंत व साई सर्किस सेंटर लगतच्या रस्त्याने स्वामी समर्थ मंदिरा जवळून जुना मुंबई पुणे रस्त्याने फुगेवाडी छत्रपती शिवाजी चौकापर्यंत, मनपा व सी.एम.ई. हद्द.</p> <p>पूर्व : फुगेवाडी छत्रपती शिवाजी चौकापासून दक्षिणेस सी.एम.ई. व मनपा हद्दीने मेगामार्ट ओलांडून दक्षिणेस मुळा नदीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण : मुळा नदी.</p> <p>पश्चिम : पवना नदी.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>४४.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ४००३२</p> <p>अ.जा. - ७०११</p> <p>अ.ज. - २०१८</p>		<p>व्याप्ती : पिंपळेगुरव, राजीव गांधीनगर, गुरुदत्तनगर, रामनगर, काशिदनगर, आदर्शनगर, मोरया पार्क, गंगोत्री नगर, श्रीनगर इ.</p> <p>उत्तर : मिलीटरी हद्दीपासून दिनकरराव शिरोळे रस्ता व रामनगर कॉर्नरने पुर्वेस राजमाता जिजाऊ गार्डन समोरील रस्त्याने पिंपळे गुरव पी.एम.पी.एम.एल. बसडेपो पर्यंत व तेथून दक्षिणेस दापोडी पिंपळे गुरव रस्त्याने सुवर्ण पार्क लगतच्या रस्त्याने रोहित प्रिटर्स व आय.सी.आय.सी.आय. बँक ए.टी.एम. पर्यंत व त्याच रस्त्याने पुर्वेस पिंपळे गुरव ६० फुटी रस्त्यापर्यंत व तेथून अमृता कॉलनी लगतच्या रस्त्याने पवना नदीपर्यंत.</p> <p>पूर्व : पवना नदी.</p> <p>दक्षिण : पवना नदी जवळील नर्मदा गार्डन पासून रस्त्याने कृष्णा चौकापर्यंत व चौकातून रस्त्याने उत्तरेस काटेपुरम चौकापर्यंत व चौकातून पश्चिमेस रस्त्याने साईपुष्प हौ. सोसायटी व मयुर नगरी हौ. सोसायटी येथील मिलिटरी हद्दीपर्यंत.</p> <p>पश्चिम : म.न.पा. व मिलिटरी हद्द.</p>

प्रभाग क्रमांक व लोकसंख्या	प्रभागाचे नाव, असल्यास	प्रभागाच्या व्याप्ती
<p>४५.</p> <p>लोकसंख्या</p> <p>एकूण - ३४५२७</p> <p>अ.जा. - ४०८५</p> <p>अ.ज. - ९९८</p>		<p>व्याप्ती : नवी सांगवी, औंध उरो रुग्णालय, किर्ती नगर, कृष्णानगर, विनायक नगर, गजानन महाराज नगर, नेताजी नगर इ.</p> <p>उत्तर : मिलिटरी हद्दी येथील साईपुष्प हौ. सोसा. व मयूर नगरी हौ.सोसायटी पासून पुर्वेस राजमाता जिजाऊ मार्गाने काटे पुरम चौकापर्यंत व तेथून दक्षिणेस काटे पुरम रस्त्याने कृष्णा चौकापर्यंत व तेथून पुर्वेस नर्मदा गार्डन जवळील पवना नदीपर्यंत.</p> <p>पूर्व : पवना नदी.</p> <p>दक्षिण : अहिल्यादेवी होळकर दशक्रीया घाट पवना नदी पासून पश्चिमेस इंद्रप्रस्थ सोसायटी लगतच्या रस्त्याने साई चौक ओलांडून फेमस चौकापर्यंत व चौकातून दक्षिणेस रस्त्याने युनियन बँक व गणेश मंदिरापर्यंत व त्याच रस्त्याने मनपा व मिलिटरी हद्दीपर्यंत</p> <p>पश्चिम : मनपा व मिलिटरी हद्द.</p>